

## ОТЗЫВЫ ЧИТАТЕЛЕЙ НА КНИГУ МАЯ



К.М. Симонов «Живые и мертвые»

Великая Отечественная Война - один из самых важных периодов нашей истории и эта трилогия по праву занимает место в списке лучших книг, посвящённых этому событию, её должен прочитать каждый неравнодушный человек.

***Предлагаем отзыв на эту книгу Марчука Михаила Степановича, сотрудника нашего университета:***

*- Мне очень интересно читать книги о войне. Недавно прочитал роман Пикуля «Барбаросса», но, на мой взгляд, «Живые и мертвые» еще более потрясающее произведение. Книга написана настолько реалистично и талантливо, что полностью перемещаешься в те годы, сочувствуешь главным героям, ощущаешь вместе с ними недоумение от всего происходящего, страх, боль, растерянность, переживаешь вместе с ними тяготы военной жизни, восхищаешься их смелостью и героизмом, преданностью Родине и товарищам по оружию. Первый раз я читал эту книгу в школе, а перечитав сейчас, уже по-другому все воспринимаешь, ставишь себя на место солдат и понимаешь, как мучительно больно терять все то, что так дорого. Трилогия читается на одном дыхании. Молодежь обязательно должна познакомиться с этим произведением, чтобы понимать, насколько страшна война, и сделать все возможное и невозможное для того, чтобы это никогда не повторилось на нашей земле.*

